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Protokół nr 16/2026 

z posiedzenia  

Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki 

odbytego dnia 9 lutego 2026 roku 

 

Jacek Perłak – przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie komisji Edukacji, 

Kultury, Sportu i Turystyki. Po powitaniu radnych oraz gości stwierdził, iż zgodnie z 

listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 7 radnych, co wobec składu 

Komisji wynoszącego 7 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Katarzyna Czechowska – Naczelnik Wydziału Edukacji. 

 

Jacek Perłak – przewodniczący Komisji przedstawił następujący porządek 

posiedzenia:  

1. Zaopiniowanie propozycji nagród i wyróżnień Starosty Lęborskiego za wysokie 

wyniki sportowe. 

2. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego za 2025 rok w szkołach i placówkach oświatowych 

prowadzonych przez Powiat Lęborski. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Lęborskiego w sprawie ustalenia 

sieci publicznych szkół ponadpodstawowych i specjalnych, z uwzględnieniem szkół 

ponadpodstawowych i specjalnych mających siedzibę na terenie powiatu lęborskiego 

prowadzonych przez inne organy prowadzące. 

4. Przyjęcie sprawozdania z pracy komisji za II półrocze 2025 roku. 

5. Zatwierdzenie planu pracy Komisji na 2026 rok. 

6. Przyjęcie protokołów: nr 14/2025 z dn. 8.12.2025 r. i nr 15/2025 z dn. 29.12.2025 

r. 

7. Sprawy różne. 
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Jacek Perłak – Przewodniczący Komisji wobec braku uwag do przedstawionego 

porządku obrad przystąpił do jego realizacji.  

Ad.1 

 Katarzyna Czechowska - naczelnik Wydziału Edukacji przedstawiła członkom 

komisji propozycję listy osób przewidzianych do wyróżnień oraz nagród Starosty 

Lęborskiego za osiągnięcie wysokich wyników sportowych we współzawodnictwie 

sportowym na szczeblu krajowym i międzynarodowym. Omówiła kryteria 

przyznawania nagród oraz wskazała kandydatów zgłoszonych przez kluby sportowe.   

Radna Teresa Ossowska-Szara zwróciła uwagę na kwestię zgodności z 

obowiązującymi przepisami prawa sytuacji, w której do nagrody nominowany jest 

trener pełniący jednocześnie mandat radnego. Podkreśliła, że zagadnienie to wymaga 

dokładnego sprawdzenia, gdyż ewentualne naruszenie przepisów może wiązać się z 

poważnymi konsekwencjami prawnymi, w tym nawet z możliwością utraty mandatu 

przez radnego. W związku z tym zasugerowała, aby przed podjęciem ostatecznej 

decyzji uzyskać jednoznaczną interpretację prawną w tej sprawie. 

Katarzyna Czechowska poinformowała, że na chwilę obecną Wydział Edukacji 

nie dysponuje opinią prawną dotyczącą dopuszczalności przyznania nagrody w 

opisanej sytuacji. 

Jacek Perłak – przewodniczący Komisji poparł zgłoszoną wątpliwość i zwrócił 

się z prośbą o wystąpienie o opinię prawną w przedmiotowej sprawie.   

Komisja w obecności 7 radnych – 5 glosami „za” przy 2 glosach 

„wstrzymujących” pozytywnie zaopiniowała propozycję nagród i wyróżnień Starosty 

Lęborskiego za wysokie wyniki sportowe – zgodnie z pismem nr E.0008.31.2025.KK 

Starosty Lęborskiego z dnia 29 stycznia 2026 roku. 

 

 Ad. 2 

Katarzyna Czechowska – naczelnik Wydziału Edukacji przedstawiła 

sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego za 2025 rok w szkołach i placówkach oświatowych 

prowadzonych przez Powiat Lęborski. 

Komisja nie wniosła uwag do przedstawionego sprawozdania.  
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Ad. 3 

 Katarzyna Czechowska – naczelnik Wydziału Edukacji przedstawiła projekt 

uchwały Rady Powiatu Lęborskiego w sprawie ustalenia sieci publicznych szkół 

ponadpodstawowych i specjalnych, z uwzględnieniem szkół ponadpodstawowych i 

specjalnych mających siedzibę na terenie powiatu lęborskiego prowadzonych przez 

inne organy prowadzące.  

Wskazała, że w stosunku do dotychczas obowiązującej uchwały nr 

LVIII/398/2023 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 14 grudnia 2023 r. wprowadzono 

zmiany polegające na: 

• ujęciu w tabeli II załącznika nr 1 Niepublicznej Szkoły Branżowej II stopnia w 

Lęborku, wpisanej do ewidencji szkół i placówek niepublicznych w dniu 14 

sierpnia 2025 r., która rozpocznie działalność z dniem 1 stycznia 2026 r.,  

• zmianie adresu siedziby Niepublicznej Branżowej Szkoły I stopnia 

„RZEMIEŚLNIK” w Lęborku z ul. Kościuszki 14 na ul. B. Krzywoustego 1.  

Podkreśliła, że podjęcie uchwały ma na celu zapewnienie dzieciom i młodzieży 

możliwości realizacji obowiązku szkolnego i obowiązku nauki zgodnie z przepisami 

ustawy Prawo oświatowe. 

Poinformowała również, że projekt uchwały wymaga uzyskania pozytywnej opinii 

kuratora oświaty oraz podlega zaopiniowaniu przez Powiatową Radę Oświatową. Na 

zakończenie wskazała, że przyjęcie uchwały nie powoduje skutków finansowych dla 

budżetu Powiatu. 

 Komisja w obecności 7 radnych – jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

przedstawiony projekt uchwały.  

Ad. 4 

 Jacek Perłak – przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie z pracy 

komisji za II półrocze 2025 roku. 

 Komisja w obecności 7 radnych – jednogłośnie przyjęła sprawozdanie z pracy 

Komisji za II półrocze 2025 roku. 

Ad. 5 
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 Jacek Perłak – przewodniczący Komisji przedstawił plan pracy Komisji na 2026 

rok.  

 Komisja w obecności 7 radnych – jednogłośnie przyjęła przedstawiony plan 

pracy Komisji na 2026 rok.  

Ad. 6 

 Komisja w obecności 7 radnych – 6 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” 

przyjęła protokół nr  14/2025 z dn. 8.12.2025 r. 

Komisja w obecności 7 radnych – 6 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” 

przyjęła protokół nr  15/2025 z dn. 29.12.2025 r. 

Ad. 7 

 

 Jacek Perłak – przewodniczący Komisji zapytał czy są wolne wnioski.  

Następnie wobec braku głosów zamknął posiedzenie Komisji.  

 

Protokołowała: 

Agnieszka Gromadzka 

 


